

*Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének
2019. október 24-i nyilvános alakuló ülésének jegyzőkönyve*

Határozat száma	Tárgya
101/2019. (X.24.)	Jámbor Dénes polgármester, - személyes érintettség miatt - polgármesteri illetmény és költségterítés megállapítására irányuló szavazási eljárásból nem került kizárásra
102/2019. (X.24.)	Jámbor Dénes polgármester illetményének és költségterítésének megállapítása
103/2019. (X.24.)	Szabó Sándorné képviselő - személyes érintettség miatt - alpolgármester megválasztására irányuló titkos szavazási eljárásból nem került kizárásra
104/2019. (X.24.)	Szavazatszámlláló Bizottság megválasztása
105/2019. (X.24.)	Szabó Sándorné társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása
106/2019. (X.24.)	Szabó Sándorné alpolgármester - személyes érintettség miatt – az alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítására irányuló szavazási eljárásból nem került kizárásra
107/2019. (X.24.)	Szabó Sándorné alpolgármester havi tiszteletdíjának megállapítása
108/2019. (X.24.)	Orbán Károlyné, Bari Bertalan és Barna János képviselők - személyes érintettség miatt - az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztására irányuló szavazási eljárásból nem került kizárásra
109/2019. (X.24.)	Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása
Rendelet száma	Tárgya
12/2019.(X.25.)	Átány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2019.(X.25.) önkormányzati rendelete az Átány Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/201933.(XII.4.) önkormányzati rendelet módosításáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2019. október 24-én megtartott alakuló ülésén.

Jelen vannak:

- Jámbor Dénes polgármester
- Bari Bertalan képviselő
- Barna János képviselő
- Orbán Károlyné képviselő
- Ötvös Károly képviselő
- Szabó Sándorné képviselő
- Végh János képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

- Joó Bence jegyző
- Papp Imre HVB. elnök
- Laczházi Hajnalka intézményvezető
- Ötvösné Mértén Ilona intézményvezető
- Smidelik Éva intézményvezető

Jegyzőkönyvvezető

- Nagy Endréné közszolgálati ügykezelő

Jámbor Dénes polgármester:

Köszöntötte az újonnan megválasztott képviselőket, a Helyi Választási Bizottság elnökét, a jegyző Urat, valamint a megjelent minden kedves vendéget alakuló ülésünkön.

Átány Községi Önkormányzat újonnan megválasztott Képviselő- testületének alakuló ülését megnyitotta.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselőből, mind a 7 fő jelen van.

Javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre, Nagy Endréné személyében, és a jegyzőkönyv-hitelesítőkre Barna János és Végh János képviselők személyében.

Javasolta, hogy az alakuló ülésen, a meghívóban feltüntetett napirendi pontokat tárgyalják.

A Képviselő- Testület, a jegyzőkönyvvezetőre, a jegyzőkönyv-hitelesítőkre, és a napirendi pontokra tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal, egyhangúan az alábbiak szerint fogadta el:

1.) A HVB elnökének tájékoztatója a 2019. október 13-i önkormányzati választás eredményéről

Előadó: Papp Imre HVB. elnök

2.) Képviselők eskütétele

3.) Jámbor Dénes polgármester eskütétele

4.) A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Joó Bence jegyző

5.) Alpolgármester választása, eskütétele, tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Jámbor Dénes polgármester

6.) Az önkormányzat bizottsági tagjainak megválasztása

Előadó: Jámbor Dénes polgármester

7.) Az alpolgármester munkarendjének meghatározása

Előadó: Jámbor Dénes polgármester

8.) Egyebek

1./ Napirendi pont:

A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről

(tájékoztató csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Jámbor Dénes polgármester:

Felkérte Papp Imrét, a HVB elnökét, a 2019. október 13. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás végleges eredményének ismertetésére.

Papp Imre HVB elnök:

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntötte a megjelenteket, elsősorban Jámbor Dénes polgármester Urat, Joó Bence jegyző Urat, az újonnan megválasztott képviselőket, a Közös Hivatal dolgozóit, valamint a meghívott vendégeket.

Ismertette a település jogerős választási eredményeit.

(Tájékoztató csatolva a jegyzőkönyvhöz)

A közös együttműködéshez kívánt mindenkinek jó munkát, türelmet, kitartást, és jó egészséget.

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte a Helyei Választási Bizottság elnökének a tájékoztatót.

Kérdezte, hogy van-e kérdés, vélemény, további javaslat az elhangzottakhoz?

Mivel kérdés, vélemény, további javaslat nem volt az elhangzottakhoz, a napirendi pontot lezárta.

2./ Napirendi pont:

A képviselők eskütétele

Papp Imre HVB elnök:

Tájékoztatotta a megjelenteket, hogy Magyarország a helyi önkormányzatokról szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 28. § (2) bekezdése alapján, az önkormányzati képviselők az alakuló ülésen esküt tesznek, melyről esküokmányt írnak alá.

Kérte a képviselőket, és minden kedves jelenlévőt, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni.

Kérte a képviselőket, hogy a Himnusz elhangzása alatt, mondják utána az eskü szövegét, majd írják alá az esküokmányt.

Ezt követően a képviselők az alábbi szövegű esküt tették:

„Én,..... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **képviselői** tisztségemből eredő feladataimat **ÁTÁNY** település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

A képviselők az esküt letették, az esküokmányokat aláírták és átvették a megbízóleveleket.

(Az esküokmányok másolatait csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Jámbor Dénes polgármester:

Gratulált a képviselőknek, majd a napirendi pontot lezárta.

3./ Napirendi pont:

Polgármester eskütétele

Papp Imre HVB elnök:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Magyarország a helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 63. §-a alapján a polgármester a megválasztását követően esküt tesz a Képviselő-testület előtt , és erről okmányt ír alá.

Felkérte Jámbor Dénes polgármestert az eskü letételére.

Kérte, hogy a Himnusz elhangzása alatt mondja utána az eskü szövegét, majd írja alá az esküokmányt.

Kérte a jelenlévőket az eskütétel idejére álljanak fel.

Ezt követően a polgármester az alábbi szövegű esküt tette:

„Én, **Jámbor Dénes** becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **polgármesteri** tisztségemből eredő feladataimat **ÁTÁNY** település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

A polgármester az esküt letette, az esküokmányt aláírta.

A Helyi Választási Bizottság Elnöke az esküokmányt aláírta és átadta a megbízólevelet a polgármester részére.

(Az esküokmány másolata csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Megköszönte maga és képviselő társai nevében, Átány község lakosai nevében a HVI, a HVB tagjainak az áldozatos munkát, amit a sikeres lebonyolítás érdekében végeztek az elmúlt időszakban.

A polgármester a napirendi pontot lezárta.

4./ Napirendi pont:

A polgármester illetményének megállapítása

Joó Bence jegyző:

Jámbor Dénes polgármester nyilatkozata szerint polgármesteri tisztségét főállásban kívánja ellátni.

A Mötv. 71. § (4) bekezdés c) pontja értelmében a polgármester illetménye 1501-2000 fő (2019. január 1-i) lakosságszám alapján 498.600 Ft.

A polgármester havonta illetményének 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult (Mötv. 80. § (6) bekezdés). Ez az összeg 74.790 Ft.

Fentiek alapján ennek alapján elfogadását kérte a képviselő-testülettől.

Jámbor Dénes polgármester:

Bejelentette személyes érintettségét. A polgármesteri illetmény és költségtérítés megállapításával kapcsolatos döntés meghozatala során tartózkodik.

Joó Bence jegyző:

A Képviselő-testületnek kell döntenie, hogy a polgármestert kizárja a szavazásból vagy nem. Javasolta, hogy a polgármestert ne zárják ki a szavazásból.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

101/2019. (X. 24) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Jámbor Dénes polgármestert, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. §. (1) bekezdése alapján, - személyes érintettsége miatt – a polgármesteri illetmény és költségterítés megállapítására irányuló szavazási eljárásból nem zárta ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Joó Bence jegyző

Joó Bence jegyző:

Javasolta a polgármester illetményét 498.600 Ft/hó, költségterítését 74.790 Ft/hó összegben megállapítani.

Kérte, hogy aki egyetért, az elhangzott javaslattal kézfeltartással jelezze.

A Képviselő testület az elhangzott javaslatra, 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

102/2019. (X.24.) Képviselő-testületi határozat

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete Jámbor Dénes főállású polgármester illetményét 498.600 Ft/hó összegben, költségterítését 74.790 Ft/hó összegben határozza meg.

Felelős: Joó Bence jegyző

Határidő: azonnal

Kérdezte van- e kérdés, vélemény, hozzászólás.

Mivel nem volt semmilyen kiegészítés, a polgármester a napirendi pontot lezárta.

5./ Napirendi pont:

**Alpolgármester választása, eskütétele, tiszteletdíjának és költségtérítésének
megállapítása**

Jámbor Dénes polgármester:

Az alpolgármester személyére a polgármester tesz javaslatot, és a képviselők titkos szavazással szavaznak.

Alpolgármesternek Szabó Sándorné javasolta.

Kérdezte Szabó Sándorné képviselőt elfogadja-e a jelölést?

Szabó Sándorné képviselő:

Megköszönte az ajánlást és elfogadta.

Jámbor Dénes polgármester:

Kérdezte Szabó Sándornét, hogy kéri-e zárt ülés elrendelését a személyével kapcsolatos döntésre.

Szabó Sándorné képviselő:

Bejelentette személyes érintettségét. Az alpolgármester megválasztásával kapcsolatos döntés meghozatala során zárt ülés megtartását nem kérte.

(nyilatkozat csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Jámbor Dénes polgármester:

Javasolta, hogy az alpolgármester megválasztásával kapcsolatos titkos szavazási eljárásból Szabó Sándorné képviselő kizárására ne kerüljön sor.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

103/2019. (X. 24.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Szabó Sándorné képviselőt, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján, - személyes érintettsége miatt – az alpolgármester megválasztására irányuló titkos szavazási eljárásból nem zárta ki.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: azonnal

Kérdezte a képviselő társakat van -e kérdés, hozzászólás?

Ötvös Károly képviselő:

Annyit szeretne elmondani, hogy mindannyian tudják, hogy az alpolgármester személye az közhiedelemmel ellentétben nem a szavazatok számától függ, hanem aki, a polgármester javaslatára egyeztetés után töltheti be ezt a feladatot. Alpolgármester nem csak képviselő lehet, hanem külső személy is.

Tehát semmiképpen sem köbevésett dolog az, hogy az lehet, aki a legtöbb szavazatot kapta. A félreértések elkerülése érdekében mondta ezt el.

Jámbor Dénes polgármester:

A titkos szavazás lebonyolítására szavazatszámlláló bizottság létrehozását javasolja, mivel az ügyrendi bizottság megválasztására később kerül sor.

A szavazatszámlláló bizottság vezetésére felkéri Orbán Károlyné, tagjainak Bari Bertalan és Barna János képviselő társakat.

Megkérdezte elfogadják-e a felkérést?

Orbán Károlyné képviselő:

Válasza: igen

Bari Bertalan képviselő:

Válasza: igen

Barna János képviselő:

Válasza: igen

Jámbor Dénes polgármester:

Megállapította, hogy mindhárom képviselő elfogadta felkérését.

Kérte, hogy aki a szavazatszámláló bizottság tagjaival egyet ért kézfeltartással jelezze

A Képviselő testület az elhangzott javaslatra, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

104/2019. (X. 24.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester választás titkos szavazás lebonyolítására a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztotta:

Orbán Károlyné, Bari Bertalan és Barna János képviselőket.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: azonnal

SZÜNET

Az alpolgármester választásáról külön jegyzőkönyv készült, mely jelen jegyzőkönyvhöz csatolva

Orbán Károlyné képviselő, a szavazat számláló bizottság vezetője:

Ismertette a szavazás eredményét. A Képviselő-testület Szabó Sándorné képviselőt 7 igen szavazattal alpolgármesterré megválasztotta.

Jámbor Dénes polgármester:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Szabó Sándorné képviselő asszonyt egyhangú szavazással alpolgármesternek megválasztotta.

Javasolta a szavazás eredményének határozatba foglalását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

105/2019. (X. 24.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. §. alapján, alpolgármesternek megválasztotta, **Szabó Sándorné** képviselő asszonyt.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: azonnal

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte Szabó Sándornénak, hogy elfogadta a megbízatást, munkájához sok sikert, kitartást és jó egészséget kívánt.

Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a megválasztott alpolgármesternek e minőségében is esküt kell tennie, ezért felkérte, Szabó Sándorné alpolgármestert, az eskü letételére.

A megválasztott alpolgármester az alábbi szövegű esküt teszi:

„Én, **Szabó Sándorné** becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **alpolgármesteri** tisztségemből eredő feladataimat **ÁTÁNY település** fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

„Isten engem úgy segítjen!”

Az alpolgármester az esküt letette, az esküokmányt aláírta. A polgármester az esküokmányt szintén aláírta és átadta az alpolgármester részére.

(Az esküokmány másolata csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Jámbor Dénes polgármester:

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítás következik.

A jelenlegi Szervezeti és Működési Szabályzatban a kialakult helyzet miatt úgy szerepel, hogy az alpolgármester a feladatait főállásban látja el.

Szabó Sándornéval előzetesen egyeztetett és kéri, hogy itt is nyilatkozzon, hogy társadalmi megbízatásként, vagy főállásban kívánja ellátni az alpolgármesteri feladatokat.

Szabó Sándorné képviselő:

Nyilatkozott, hogy az alpolgármesteri feladatokat társadalmi megbízatásként kívánja ellátni.

Jámbor Dénes polgármester:

Az SZMSZ erre vonatkozó részét módosítani szükséges. A későbbiekben a teljes SZMSZ -t át kell vizsgálni és a szükséges dolgokat módosítani kell. Ezt majd a megválasztott ügyrendi bizottság közreműködésével fogják megtenni, és a következő ülésen fog megtörténni.

Joó Bence jegyző:

Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (XII.4.) önkormányzati rendeletének a 43. § (2)-ben szerepel, hogy az alpolgármester a feladatköreit a polgármester határozza meg, az alpolgármester a feladatait főállásban látja el. Ezen rendelkezés helyébe lép az, hogy az alpolgármester a feladatait társadalmi megbízatásban látja el.

Illetve módosítani szükséges a 3. mellékletet, mely a képviselő testület tagjainak a névsorát és lakcímét tartalmazza.

Kérte, hogy aki a módosítással egyet ért kézfeltartással jelezze

A Képviselő testület az elhangzott javaslatra, 7 igen szavazattal a rendelet módosítását elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta: (a döntéshozatalban 7 képviselő vett részt):

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2019.(X.25.) önkormányzati rendelete
az Átány Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
13/201933.(XII.4.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Jámbor Dénes polgármester:

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására kerül sor. A korábbi alpolgármesternek költségtérítés volt megállapítva, tiszteletdíj külön nem.

Annyiban szeretné módosítani, hogy bruttó 30.000.- Ft tiszteletdíj megállapítását javasolja alpolgármester asszonynak, de költségtérítés nélkül.

Ötvös Károly képviselő:

Kérdezte, hogy ezen felül még a képviselői tiszteletdíj is megállapításra kerül?

Jámbor Dénes polgármester:

Igen, kettő jogcímen kap tiszteletdíjat, azt, ahogyan az SZMSZ tartalmazza.

Most az alpolgármesteri tiszteletdíj összegéről kell dönteni.

Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

Joó Bence jegyző:

Tájékoztatásként elmondta, hogy alsó határ nincs megszabva, felső határ 224.370.- Ft

A megállapított és a megállapítható összeg közötti különbözet lemondásáról nyilatkozatot kell tenni.

Szabó Sándorné alpolgármester:

Az alpolgármesteri tiszteletdíj 30.000 Ft/hó, összegben történő megállapítását elfogadja.

A megállapítható tiszteletdíj 224.370 Ft/hó és a megállapításra javasolt 30.000 Ft/hó közötti 194.370.- Ft/hó összegről lemond, amelyre vonatkozó nyilatkozatát írásba foglalja, és annak jegyzőkönyvhöz történő csatolását kérte.

Bejelentette személyes érintettségét. Az alpolgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés megállapításával kapcsolatos döntés meghozatala során tartózkodik.

JámborDénes polgármester:

Javasolta, hogy az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításával kapcsolatos eljárásból Szabó Sándorné alpolgármester kizárására ne kerüljön sor.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

106/2019. (X. 24.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Szabó Sándorné alpolgármestert, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján, - személyes érintettsége miatt – az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítására irányuló szavazási eljárásból nem zárta ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Nyilatkozott, hogy a megállapított és a megállapítható összeg közötti különbözetről lemond.
(Nyilatkozat csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Jámbor Dénes polgármester:

Amennyiben az elhangzott javaslattal a képviselő társak egyet értenek kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő testület az elhangzott javaslatot, 7 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

107/2019. (X. 24.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §. (5) bekezdése, 80. §. (2) bekezdése alapján, **Szabó Sándorné** társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját az alábbi összegben állapítja meg, 2019. október 24. napjától, 30.000.- Ft.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

6./ Napirendi pont:

Az önkormányzat bizottsági tagjainak megválasztása

Jámbor Dénes polgármester:

A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint egy bizottsága van a testületnek, az ügyrendi bizottság. Javasolja ennek a bizottságnak a működését, hiszen fontos feladatokat lát el.

A bizottság elnökének javasolja Orbán Károlyné képviselőt, tagjainak Bari Bertalan és Barna János képviselőt.

Kérdezte van -e kérdés, hozzászólás?

Kérdezte Orbán Károlyné képviselő asszonyt vállalja-e a feladatot?

Orbán Károlyné képviselő:

Válasza: igen

Bejelentette személyes érintettségét. Az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásával kapcsolatos döntés meghozatala során zárt ülés megtartását nem kérte.

(nyilatkozat csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Jámbor Dénes polgármester:

Kérdezte Bari Bertalan képviselő urat vállalja-e a feladatot?

Bari Bertalan képviselő:

Válasza: igen

Bejelentette személyes érintettségét. Az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásával kapcsolatos döntés meghozatala során zárt ülés megtartását nem kérte.

(nyilatkozat csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Jámbor Dénes polgármester:

Kérdezte Barna János képviselő urat vállalja-e a feladatot?

Barna János képviselő:

Válasza: igen

Bejelentette személyes érintettségét. Az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásával kapcsolatos döntés meghozatala során zárt ülés megtartását nem kérte.

(nyilatkozat csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Joó Bence jegyző:

A Képviselő-testületnek kell dönteni, hogy az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak javasolt képviselőket kizárja a szavazásból vagy nem.

Jámbor Dénes polgármester:

Javasolta, hogy a képviselők ne legyenek kizárva az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztására irányuló szavazásból.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

108/2019. (X. 24.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Orbán Károlyné, Bari Bertalan és Barna János képviselőket, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. §. (1) bekezdése alapján, - személyes érintettségük miatt – az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztására irányuló szavazási eljárásból nem zárta ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Joó Bence jegyző

Átány Község Önkormányzati Képviselő- Testülete, az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló, 13/2013. (XII.4.) számú rendelete 49. §- a alapján, az Ügyrendi

Bizottság elnökének megválasztja Orbán Károlyné képviselő asszonyt, tagjainak pedig Bari Bertalan és Barna János képviselőket.

Kérte, hogy aki egyetért az elhangzott javaslattal, az kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő, 7 fő közül 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

109/2019. (X. 24.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzati Képviselő-testülete, az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013. (XII.4.) számú rendelete 49. §-a bekezdése alapján, az Ügyrendi Bizottság elnökének megválasztja, **Orbán Károlyné** képviselő asszonyt, tagjainak pedig, **Bari Bertalan** és **Barna János** képviselőket.

Határidő: azonnal

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

7. napirendi pont:

Az alpolgármester munkarendjének meghatározása

Jámbor Dénes polgármester:

Az alpolgármester asszonyt szeretné mindenbe bevonni, és a polgármester akadályoztatása esetén teljes jogkörrel eljárhat. Mindenben számít a segítségére, tudására.

Az alpolgármester asszonnyal egyeztetve a fogadóóráját minden testületi ülést megelőző szerdán 15 órától 16 órai szeretné tartani.

Kérdezte van -e hozzászólás, kérdés?

A képviselő-testület az alpolgármester fogadóórájának időpontját elfogadta.

8. napirendi pont:

Egyebek

Jámbor Dénes polgármester:

Kérte az ügyrendi bizottságot, hogy az SZMSZ felülvizsgálatát végezze el, ebben Joó Bence jegyző Úr és a testület tagjai is közreműködnek majd.


Tájékoztatta a testületet, hogy a mai nap folyamán kettő darab értesítés érkezett Magyar Falu Program támogatói döntéséről. Az egyik az eszközfejlesztés belterületi közterületek karbantartására gépek beszerzésére, a másik a kistelepülési járda építésére, felújítására anyag támogatása.

Az Átányi Református Egyház meghívását 2019. november 3-án tartandó ünnepségre a templom felújításának befejezése alkalmából.

Tájékoztatta a testületet, hogy a I. Világháborús emlékmű átadása 2019. november 16-án, szombaton lesz. A lebonyolítás menetének kidolgozása folyamatban van.

Kérdezte van -e még kérdés, javaslat, hozzászólás?

Mivel más bejelentés, javaslat, indítvány nem volt a polgármester az alakuló ülést 15 órakor bezárta.


János Dénes
polgármester

K.m.f.




Joó Bence
jegyző


Barna János


Végh János

jegyzőkönyv-hitelesítők